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50« 80 =4000 7200 :90 =80 7000:10 =700
180 :90=2 4800 :8 =600 20070 =14000
6300:70 =90 17100 =1700 1700:10 =170
360 :30=12 3810 =380 3100:900 =9
40 « 50 =2000 4810=480  5000:10 =500
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LleJib VPOKA: 3aKPENUTH 3HAHUS 110
TEME « YMHOXKECHHUE Ha ONHO3HAYHOE

4UCIIO»,
[IOBTOPUTH IIPEOOPA30BAHUE
MMEHOBAHHBIX YHCEI;
IOBTOPUTH PEIICHUE 33/]a4 Ha




JInHaMu4YecKas nmaysa




Crpanuna 6 3aganue Nel

ﬂ'

@) OOpACHN TPHEM YMHOMEHHSA KPYIVIBIX THCEN:
9000 - 30 = (9 - 1000) - (3 - 10) = (9 - 3) - (1000 - 10) =
=27-10 000 = 270 000

Kaxwe cpoiicTBa yMHOMEHHS 3AeCh HCHOALIOBAJIMCH?

Kax MOMHO YMHOXKATHL Kpyrabie uncaa? Kax sanucars ux
VyMHOMKeHue B cronbur?




Crpanuna 6 3aganue Nel

A O0pACHN NPHEM YMHOMEHHSA KPYIVIBIX YHCE !

9000 - 30 =(9-1000)-(3-10)=(9-3) (1000 - 10) =
=27-10 000 = 270 000
Kaxwue cpo#icTBa yMHOMEHHS 3AeCh HCHOJALIOBAJIMCH?

Kax MOMHO YMHOMKATHL Kpyrabie uncaa? Kaxk sanucarh ux
yMHOMKeHue B cronbukr?
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g8 IlarpaecAaT ceMb ThICAY MIECTHCOT.
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a) | ¥ 700 TpucraceMbpaecar ogHa ThICAYA.

371000

; 47000
0) X Tpucra ABaANATH AeBATH THICAY.

329000

P | 6) 90200
% 50 YeThipe MMJIJIMOHA NATHCOT HECATH

4510000 TeICAT.

83056
X 8 0 0 lllecThecAT mecTs MHJIMOHOB Ye-
66444800 ThIPECTa COPOK 4YeThIpe THICAYH BO-

CeMBbCOT.

469000 -
* 60 JABazuaTe BOCeMb MUJIJIMOHOB CTO CO-

28140000 POK ThICAY.
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Crpanuna 6 3aganue NeS

@ Haiian naomans samTpuxosaHaoi QUrypsl:

14 ax
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Crpanuna 6 3aganue NeS

1) 14«7 =98 (nm?) — monaas GOJIBLIOTO
IPSIMOYTOJIbHUKA

2) 5«3 =15 (qM°) — wIomanb MaJIeHbKOTO
IPSIMOYTOJIbHUKA

3) 98 — 15 = 83 (am?)

OtBeT: 83 1M? IIOIMAAb 3aITPUXOBAHHON (DPUTYPHI




CTpaHnua 7 3aganue Ne'/

f 7 \, Buraucam:

N = :
2MTem—=9maB8cem + 710 mm 3115 kr+4nu8Kr- 23 Kr
oMm2amMm-64cm+ 1 MM4dcenm 46 kr32r-2xr800r + 768 r

2M74cecmMm-9mm 8 e+ 710 MM =
(2°1000+7210) — (92100+810) +710 = 2070-980 +710 = 1800 mm = 180 cm = 18 1m

SmMm2mm—-64cm+ 1 M4 cm=
(5100 +2+10)—64+104=520—-64+ 104 =560 cm =56 a1m

3T715kr+4 8 kr—23 kr=
(321000+15)+(4+100+8)-23=30105+408-23=3400 kr =34 1

46 kxr 321 —2kr 800+ 768 r =
(46 1000+32)-(2°1000+800)+768=46032-2800+768 = 44000 r =44 kr
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Crpanuna 7 3aganue Neb6

(E) JimmHAa cazonoro ydacTka npaMoyroasHon dopmsr 40 M, a nnoniaas —
= 8 corox (1 corra = 100 m*). Yenmy paBHA TIHHA HSTOPOAH, PACTIOIOMKEH-
HOH 110 IEPHMEeTPY aToro yuacTra?

1) 800 :40 =20 (M) — mmuprHa y4acTKa
2) p12 * (40 +20)=2+60=120 (M)
Otset: 120 MeTpOB AJIMHA M3TOPOJIN YYACTKA
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Crpanuna 7 3aganue Neb6

(E) JimmHAa cazonoro ydacTka npaMoyroasHon dopmsr 40 M, a nnoniaas —
= 8 corox (1 corra = 100 m*). Yenmy paBHA TIHHA HSTOPOAH, PACTIOIOMKEH-
HOH 110 IEPHMEeTPY aToro yuacTra?

1) 800 :40 =20 (M) — mmuprHa y4acTKa
2) 2(40+20)=2+60=120 (M)
Otset: 120 MeTpOB AJIMHA M3TOPOJIN YYACTKA






